
 

 

 

Wir freuen uns auf Sie! 

 

Die Agrifood Consulting GmbH | Spiller, Zühlsdorf + Voss wurde im Jahre 2008 als Beratungs-Spin-Off des 

Lehrstuhls „Marketing für Lebensmittel und Agrarprodukte“ (Prof. Dr. Achim Spiller) an der Georg-August-

Universität Göttingen gegründet. Seit der Gründung hat die Agrifood Consulting GmbH in über 100 Manda-

ten ihre spezifische Kompetenz in den Wertschöpfungsketten der Agrar- und Ernährungswirtschaft – im 

nationalen, europäischen und internationalen Kontext – unter Beweis gestellt. 

 

Wir suchen für unsere Expansion fortlaufend für die Standorte Göttingen und Berlin 

 

Praktikanten / studentische Mitarbeiter (m/w) 

 

die sich in unserem Team mit kreativen Ideen und Ansätzen einbringen. Wenn Sie Agrarwissenschaften, 

Wirtschaftswissenschaften, Sozialwissenschaften oder Wirtschaftsinformatik studieren, bieten wir Ihnen 

die Möglichkeit als Praktikant oder studentischer Mitarbeiter (m/w) die Arbeitsabläufe in unserer Beratung 

aktiv zu erleben. 

 

Hierfür haben Sie mindestens zwei Semester Ihres Studiums mit guten bis sehr guten Leistung absolviert 

und zeigen auch außerhalb der Hörsäle großes Engagement. Durch erste Praktika haben Sie gezeigt, dass 

Sie sich eigenständig mit kleineren Aufgaben zielorientiert auseinandersetzen. 

 

Was Sie von uns erwarten können? Wir integrieren Sie ab dem ersten Tag in spannende Beratungsmandate 

und interne Projekte. Sie erhalten von einem jungen, dynamischen Team regelmäßiges Feedback und kön-

nen sofort Verantwortung übernehmen. Sie sind neugierig auf uns und finden sich in der Beschreibung 

wieder? Dann sollten wir uns kennenlernen - wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen, 

die Sie uns per Mail oder postalisch zusenden an 

 

Agrifood Consulting GmbH │ Spiller, Zühlsdorf + Voss  

Prof. Dr. Julian Voss 

Weender Landstraße 6 

37073 Göttingen 

jvo@agrifood-consulting.de 
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Die Agrifood Consulting GmbH | Spiller, Zühlsdorf + Voss wurde im Jahre 2008 als Beratungs-Spin-Off des 

Lehrstuhls „Marketing für Lebensmittel und Agrarprodukte“ (Prof. Dr. Achim Spiller) an der Georg-August-

Universität Göttingen gegründet. Seit der Gründung hat die Agrifood Consulting GmbH in über 100 Manda-

ten ihre spezifische Kompetenz in den Wertschöpfungsketten der Agrar- und Ernährungswirtschaft – im 

nationalen, europäischen und internationalen Kontext – unter Beweis gestellt. 

 

Wir suchen für unsere Expansion fortlaufend für die Standorte Göttingen und Berlin unternehmerische 

 

Young Professionals (m/w) 

 

Nach Ihrer Promotion haben Sie erste Berufserfahrungen in Marketing, Vertrieb oder Marktforschung in 

der Ernährungs- und Agrarwirtschaft gesammelt und suchen nun neue interessante Aufgaben. Sie sind da-

bei eine kommunikative Persönlichkeit mit einem professionellen Auftreten und können durch Ihr hervor-

ragendes fachliches Wissen unsere Kunden überzeugen.  

 

Was Sie von uns erwarten können? Als Consultant bieten wir Ihnen eine abwechslungsreiche und spannen-

de Tätigkeit in unserem Team. Sie übernehmen ab dem ersten Tag Kunden- sowie Projektverantwortung 

und erhalten eine attraktive, leistungsabhängige Vergütung. Wir integrieren Sie in die Weiterentwicklung 

unserer Beratungsgruppe mit einem jungen, dynamischen Team. Sie sind neugierig auf uns und finden sich 

in der Beschreibung wieder? Dann sollten wir uns kennenlernen - wir freuen uns auf Ihre vollständigen 

Bewerbungsunterlagen, die Sie uns per Mail oder postalisch zusenden an 
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Universität Göttingen gegründet. Seit der Gründung hat die Agrifood Consulting GmbH in über 100 Manda-

ten ihre spezifische Kompetenz in den Wertschöpfungsketten der Agrar- und Ernährungswirtschaft – im 

nationalen, europäischen und internationalen Kontext – unter Beweis gestellt. 

 

Wir suchen für unsere Expansion fortlaufend für die Standorte Göttingen und Berlin talentierte 

 

Hochschulabsolventen (m/w) 

 

Sie stehen kurz vor dem Abschluss Ihres Masterstudiums und suchen nun eine spannende Herausforde-

rung? Wir bieten Hochschulabsolventen der Fachrichtungen Agrarwissenschaften, Wirtschaftswissenschaf-

ten, Sozialwissenschaften oder Wirtschaftsinformatik als Junior Consultant eine abwechslungsreiche und 

spannende Tätigkeit in unserem Unternehmen. Wir erwarten von Ihnen ein zügig abgeschlossenes Studium 

mit gutem bis sehr gutem Ergebnis, erste Praxiserfahrungen durch Praktika sowie hervorragende IT-

Kenntnisse.  

 

Was Sie von uns erwarten können? Wir integrieren Sie ab dem ersten Tag in spannende Beratungsmandate 

sowie interne Projekte und Sie übernehmen direkt Verantwortung. Sie erhalten von einem jungen, dynami-

schen Team regelmäßiges Feedback in dem Umfeld einer expansiven Beratungsgruppe. Bei herausragen-

den Leistungen fördern wir eine berufsbegleitende Promotion. Sie sind neugierig auf uns und finden sich in 

der Beschreibung wieder? Dann sollten wir uns kennenlernen - wir freuen uns auf Ihre vollständigen Be-

werbungsunterlagen, die Sie uns per Mail oder postalisch zusenden an 
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Lehrstuhls „Marketing für Lebensmittel und Agrarprodukte“ (Prof. Dr. Achim Spiller) an der Georg-August-

Universität Göttingen gegründet. Seit der Gründung hat die Agrifood Consulting GmbH in über 100 Manda-

ten ihre spezifische Kompetenz in den Wertschöpfungsketten der Agrar- und Ernährungswirtschaft – im 

nationalen, europäischen und internationalen Kontext – unter Beweis gestellt. 

 

Wir suchen für unsere Expansion fortlaufend für die Standorte Göttingen und Berlin qualifizierte 

 

Bachelorabsolventen (m/w) 

 

Sie stehen kurz vor dem Abschluss Ihres Bachelorstudiums und suchen nun eine spannende Herausforde-

rung? Wir bieten Hochschulabsolventen der Fachrichtungen Agrarwissenschaften, Wirtschaftswissenschaf-

ten, Sozialwissenschaften oder Wirtschaftsinformatik als Trainees eine abwechslungsreiche und spannende 

Tätigkeit in unserem Unternehmen. Wir erwarten von Ihnen ein zügig abgeschlossenes Studium mit gutem 

bis sehr gutem Ergebnis, erste Praxiserfahrungen durch Praktika sowie hervorragende IT-Kenntnisse.  

 

Was Sie von uns erwarten können? Wir integrieren Sie ab dem ersten Tag in spannende Beratungsmandate 

und interne Projekte, bei welchen Sie direkt Verantwortung übernehmen. Sie erhalten von einem jungen, 

dynamischen Team regelmäßiges Feedback in dem Umfeld einer expansiven Beratungsgruppe. Bei heraus-

ragenden Leistungen fördern wir ein nachfolgendes Masterstudium. Sie sind neugierig auf uns und finden 

sich in der Beschreibung wieder? Dann sollten wir uns kennenlernen - wir freuen uns auf Ihre vollständigen 

Bewerbungsunterlagen, die Sie uns per Mail oder postalisch zusenden an 
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